
Servicepauschalenvereinbarung zum Maklervertrag Leistungsstufe 2

Versicherungsnehmer

-
,
geb.am 0000-00-00

Versicherungsmakler

Michael P. Wipplinger e.U.
Hinterschweigerstraße 2,
4600 Wels
+437242 932800
office@mp-wipplinger.at

IBAN:   
BIC: 

Ergänzend zum Maklervertrag §3a Entgeltanspruch

Leistungs-Stufe 2 = Servicepauschale 89 € pro Jahr
umfasst alle Leistungen der Leistungs-Stufe 1 und nachstehende zusätzlichen Leistungen

Prüfung der Polizzen (Versicherungsscheine) auf Antragsabweichungen für solche
Versicherungsverträge, welche durch den VM vermittelt wurden. (gemäß § 28 Ziffer 5 MaklerG) - gilt
nur für Unternehmen.
Unterstützung des Versicherungskunden bei der Abwicklung des Versicherungsverhältnisses vor und
nach Eintritt des Versicherungsfalls, namentlich auch bei Wahrnehmung aller für den
Versicherungskunden wesentlichen Fristen.
Laufende Überprüfung der bestehenden Versicherungsverträge (auch Fremdverträge) sowie
gegebenenfalls Unterbreitung geeigneter Vorschläge für eine Verbesserung des
Versicherungsschutzes, sollten vom Versicherer etwaige Gebühren für die Ausstellung von Duplikaten
anfallen, so ist dies als separates Entgelt zu verrechnen.
Bekanntgabe der für den Versicherungskunden durchgeführten Rechtshandlungen sowie
Aushändigung einer Durchschrift der Vertragserklärung des Versicherungskunden, sofern sie
schriftlich erfolgte; Aushändigung der Polizze (Versicherungsschein) sowie der dem Vertrag
zugrundeliegenden Versicherungsbedingungen einschließlich der Bestimmungen über die
Festsetzung der Prämie - gilt nur für Unternehmen.
Organisation von Kfz Ab-, An-und Ummeldungen, sowie die Beantragung von Wunschkennzeichen.
Sollte der VM oder dessen Mitarbeiter, die Kfz Ab-, An-und Ummeldungen durchführen, (d.h.
Unterlagen abholen, die Ab-, An- oder Ummeldung durchführen und die Unterlagen dem VK wieder
zustellen,) so ist ein separates Entgelt, welches vor Beginn der Tätigkeit vereinbart wird, vom
Versicherungskunden zu entrichten.
Die Inanspruchnahme einer Kunden APP bzw. Portalzugang zur Durchführung von
Vertragsänderungen, Schadenanzeigen (auch Fremdverträge des Versicherungskunden), Übersicht
der Versicherungsverträge, Versicherungsvergleichsrechner und zum Empfang sowie zur Sendung
verschlüsselter Daten.

Die Servicepauschale wird jährlich im Juni für 1Jahr verrechnet, für unterjährige Aufträge erfolgt
die Verrechnung aliqout bis zum 01.06. des darauf folgenden Jahres. 

Unterschrift Versicherungsmakler: ...........................................

Michael P. Wipplinger e.U. Hinterschweigerstraße 2,
4600 Wels
+437242 932800
office@mp-wipplinger.at 

SEPA-Lastschriftmandat
07/2019
Exemplar für den Lastschriftempfänger
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Name und Anschrift des Zahlungsempfängers: Michael P. Wipplinger e.U., Hinterschweigerstr. 2, 4600 Wels
Österreich, Creditor-ID: AT79 1513 0002 7101 1868

Name und Anschrift des oder der Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)

- ,

Ihre IBAN (AT: 20-stellig): 

  

Ihre BIC (8- oder 11-stellig): Österreich

Ich (Wir) ermächtige(n) Michael P. Wipplinger e.U., Zahlungen von meinem (unseren) Konto mittels
SEPA-Lastschriften einzuziehen. Zugleich weise(n) ich (wir) mein (unser) Kreditinstitut an, die von Michael P.
Wipplinger e.U.

auf mein (unser) Konto gezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich (Wir) kann (können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Datum der Belastung, die
Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unseren) Kreditinstitut
vereinbarten Bedingungen.
Wenn der Einzug der Prämie mittels Lastschrift scheitert, hat der Zahlungspflichtige Rückläufergebühren der
Bank und entsprechende Bearbeitungsgebühren zu tragen. Dies hat zur Folge, dass künftige fällige Prämien
per Zahlungsanweisung vorgeschrieben werden.

Datum Ihre Unterschrift(en)

27-12-2019                             

Nutzen Sie den QR-Code, um dieses
Dokument über die chegg.net App
digital zu signieren.

Datum                                                Unterschrift des Kunden
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